



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ ОРГАН УКРАЇНИ З АКРЕДИТАЦІЇ

## АТЕСТАТ ПРО АКРЕДИТАЦІЮ



Зареєстрований у Реєстрі

17 грудня 2017 року

за № 10023

дійсний до 16 грудня 2022 року

Дата первинної акредитації: 18 грудня 2006 року

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З АКРЕДИТАЦІЇ УКРАЇНИ ЦИМ ЗАСВІДЧУЄ  
КОМПЕТЕНТНІСТЬ

**Органу з оцінки відповідності продукції  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ  
ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР  
СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ, СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ЗАХИСТУ  
ПРАВ СПОЖИВАЧІВ» (ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ»)**

**03143, м. Київ, вул. Метрологічна, 4**

0	2	5	6	8	1	8	2
---	---	---	---	---	---	---	---

(Код ЄДРПОУ)

ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ ДСТУ EN ISO/IEC 17065:2014 (ISO/IEC 17065:2012) В СФЕРІ:

машини та устаткування; іграшки; мийні засоби; кабельно-провідникова продукція; електричне та електронне обладнання; радіоблабнання та телекомунікаційне термінальне обладнання; засоби вимірювальної техніки; засоби охоронного та протипожежного призначення; побутове енергоспоживче обладнання; вироби медичного призначення та медична техніка, в т.ч. для діагностики in vitro; вироби санітарно-гігієнічного призначення; технологічне обладнання; техніка сільсько- та лісогосподарська; продукція легкої промисловості, взуття; світлотехнічна продукція; продукція хімічної та целюлозно-паперової промисловості; засоби індивідуального захисту; харчова та сільськогосподарська продукція і тютюнові вироби; продукція парфумерно-косметична; текстильні вироби; посуд та вироби, що контактують з харчовими продуктами; будівельні вироби, будівлі і споруди, трубопровідна арматура; обладнання, що працює під тиском; хімічні джерела струму; велосипеди та коляски дитячі; колісні транспортні засоби та їх складові частини; засоби безпечного зберігання; прилади, що працюють на газоподібному паливі; прості посудини високого тиску; вироби пакувальні; меблі; послуги.

Сфера акредитації визначена додатком до цього атестата.

Додаток є невід'ємною частиною цього атестата і складається з 319 аркушів.

Голова

В.М. Горіцький

м. Київ, 01133, вул. Генерала Алмазова, 18/7

Зареєстровано у журналі обліку за № 892 А

НААУ є підписантом: 1) Угоди EA VLA у сферах «Випробування», «Калібрування», «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту» та «Інспектування»; 2) Угоди ILAC MRA у сферах «Випробування», «Калібрування» та «Інспектування»; 3) Угоди IAF MLA у сферах «Сертифікація продукції», «Сертифікація персоналу», «Сертифікація систем менеджменту».